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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   Μαρούσι, 2/09/2019
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ


 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80 Μαρούσι
Τ.Θ: 15106

Πληροφορίες: Κάκκος Βασίλης 



Προς όλες τις Ομοσπονδίες                                                  
Email   :  daa@gga.gov.gr
ΘΕΜΑ:  «Νομοθετική ρύθμιση ζητημάτων διακριθέντων αθλητών»
 
Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (139/Α/31-8-2019) ο νόμος 4625 όπου περιλαμβάνεται διάταξη για τη ρύθμιση ζητημάτων διακριθέντων αθλητών (άρθρο 16). Σύμφωνα με τη διάταξη οι αθλητές αποκτούν δικαίωμα εισαγωγής σε Α.Ε.Ι σύμφωνα με τις ευεργετικές διατάξεις της παραγράφου 8 του άρθρου 34 του ν. 2725/1999, εφόσον το σωματείο με το οποίο αγωνίστηκαν οι διακριθέντες αθλητές έλαβε την  ειδική αθλητική αναγνώριση του άρθρου 8 του ν. 2725/1999 πριν τη δημοσίευση του παρόντος νόμου έστω και αν το σωματείο δεν την είχε κατά το χρόνο επίτευξης της διάκρισης. 

Επίσης, με την ίδια διάταξη οι αθλητές αποκτούν δικαίωμα εισαγωγής σε Α.Ε.Ι σύμφωνα με τις ευεργετικές διατάξεις της παραγράφου 8 του άρθρου 34 του ν. 2725/1999, εφόσον τα σωματεία που δεν είχαν την ειδική αθλητική αναγνώριση στη συγκεκριμένη διοργάνωση ώστε να συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός των σωματείων έλαβαν την  ειδική αθλητική αναγνώριση του άρθρου 8 του ν. 2725/1999 πριν τη δημοσίευση του παρόντος νόμου έστω και αν τα σωματεία δεν την είχαν κατά το χρόνο επίτευξης της διάκρισης.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν άμεσα αίτηση στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για την εγγραφή τους στον ειδικό πίνακα της παραγράφου 3 του άρθρου 34 του ν. 2725/1999.

Αναλυτικά η διάταξη έχει ως εξής (επισυνάπτεται αρχείο)

                                                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
                                                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΥΡΩΤΑΣ
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ :

1.  Νόμος 4625/2019 ΦΕΚ 139/Α/31-08-2019 

